
Referat fra bestyrelsesmøde d.25.06.2024 kl. 18:30  

Vi starter med et kort bestyrelsesmøde og derefter er der hygge og spisning.  

 

 

Dagsorden: 

 

Beslutninger 

1. Valg af referent 

Lene 

 

2. Valg af eksternt medlem – Lene? 

 

Lene er fortsat valgt 

 

3. Evaluering af Spiredag 

 

Vi syntes det fungerede godt, at der var ”arbejdsdag”. Det giver anledning til at 

man taler sammen på kryds og tværs. Det er hyggeligt at lave noget sammen. 

Det at børnene er med til at plante, lærer dem også at passe på planterne.  

 

4. Evaluering af Læringssamtale d. 14. maj på G2 

 

Selve læringssamtalen giver mening som en del af det samlede tilsynsforløb. 

Det var lidt underligt, at samtalen skulle foregå inde på Grøndalsvej, når vi selv 

skulle facilitere det. Vi kunne have fået samme udbytte ved at holde det hos os 

selv. Men det at vi har et planlagt møde, hvor vi kun fokuserer på det, er en 

god idé.  

Vi kan altid blive bedre, og det er godt at der er et system, hvor vi bliver holdt 

op på de ting, vi gerne vil arbejde på.  

 

5. Fastsættelse af dato for forældremøde med valg i sep. 

25. september – vi skal motivere for at forældrene møder op 

Det er vigtigt at bakke op om dit barns liv i Valnødden. I en selvejende institu-

tion har forældrene en særlig rolle. Det er et forpligtende fællesskab – også for 

forældrene.  

Et tema kunne være: hvordan kan alle bidrage til det gode fællesskab i Valnød-

den? Både medarbejdere, børn – og forældre.  

 

Vi inviterer allerede nu til forældremødet – Lene sender tekst rundt til kommen-

tering inden forperson Anne-Marie sender ud på Aula.  

 

Idéer:  

Måske skal vi se velkomstmaterialerne til nye forældre igennem – det kan også 

spille en rolle ift. hvordan vi samarbejder og styrker hinanden.  

Måske vi skal have en kalender hængende på opslagstavlen med alle de vigtige 

datoer? Den kan være ved fredagsbolle-listen. 

 

6. Planlægning af Tunøtur for forældre og børn 

31. august –  



120 kroner pr. voksen – for færge, traktortur og rundstykker 

Medbring selv: drikkevarer til rundstykkerne og madpakker.  

Tilmelding efter sommerferien: Else sender en besked ud 

 

Vi sender teaser ud inden sommerferien 

 

 

Drøftelser 

 

7. Opsamling på velkomstmappen v. Lene 

Vi godkendte velkomstmappen med få tilføjelser 

 

0rientering   

 

8. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

a. Økonomi  

Der er lidt for få børn i vuggestuen og det har betydning for øko-

nomien. Til gengæld får vi 13.000 fra Nordeafonden til naturfor-

midlere og børnehaveture ud i naturen.  

b. Personalenyt  

Allison stopper, da hun har fået en fast stilling. Der skal ansættes 

en i en stilling på 30 timer, tidsbegrænset på et år.  

 

Der har været en del udskiftning af personalet i børnehaven og det 

kan have skabt lidt utryghed for nogle forældre. Der er brug for 

stabilitet og omsorg og god kommunikation med forældrene.  

 

Vi håber at kunne få ansat en dygtig pædagog til børnehaven efter 

sommerferien. 

c. Børnenyt 

Der kommer nye børn… Bror og Carl. Der mangler børn i vugge-

stuen. 

 

b. Vuggestuen         

c. Børnehaven 

 

9. Evt 

 

 

                                              


